

# "Многопрофильное предприятие "КУБАНЬ ЭКО-СТРОЙ", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Многопрофильное предприятие "КУБАНЬ ЭКО-СТРОЙ", Общество с ограниченной ответственносты

OCTBCIIIIOCTA

Регион Краснодарский край

ИНН 2356044727

ОГРН 1062356000519

ОКПО 93808166

OKATO 03257501000

Расшифровка Усть-Лабинск

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.20.55	Основной	Деятельность по обработке и предоставлению гидрометеорологической информации органам государственной власти и населению

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Многопрофильное предприятие "КУБАНЬ ЭКО-СТРОЙ", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

"Многопрофильное предприятие "КУБАНЬ ЭКО-СТРОЙ", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

# Контракт № 4-3К/12/Б опубликован 31.01.2013

Сумма	207000 RUB
Заказчик	КАФЕДРА ФАРМАКОЛОГИИ КУБАНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА ИМЕНИ КРАСНОЙ АРМИИ
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

#### Финансирование

Источник	Министерство здравоохранения Российской Федерации.
Предмет контракта	
Код ОДКП	7525020
Наименование	Оказание услуг по вывозу и утилизации медицинских отходов для нужд ГБОУ ВПО КубГМУ Минздрава России

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Многопрофильное предприятие "КУБАНЬ ЭКО-СТРОЙ", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Многопрофильное предприятие "КУБАНЬ ЭКО-СТРОЙ", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 16.02.2006. Компания "Многопрофильное предприятие "КУБАНЬ ЭКО-СТРОЙ", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 352330, Краснодарский край, г Усть-Лабинск, ул Заполотняная, д 7 д и специализируется на Деятельность по обработке и предоставлению гидрометеорологической информации органам государственной власти и населению. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2356044727, ОГРН 1062356000519, ОКПО 93808166.